

Глава района провел встречу с населением Мурыгинского городского поселения



Очередная встреча главы Юрьянского района И.Ю. Шулаева прошла 28 февраля в Мурыгинском городском поселении.

В ней приняли участие глава поселения С.Е. Чернова, прокурор Юрьянского района О.А. Олин, руководитель Межрайонного управления социальной защиты населения в Юрьянском районе Л.К. Кольцова, главный врач Юрьянской районной больницы А.Ю. Садовников, участковый уполномоченный МО МВД России «Юрьянский» А.А. Фоминых, которые выступили с информацией по своей сфере деятельности.

В ходе встречи от жителей поступило немало вопросов. Они касались ремонта дорог в пгт Мурыгино, уличного освещения в микрорайоне Домраченки, высоких тарифов за отопление, программы догазификации д. Сорокины, ремонта дороги на территории больницы и подъезда к ней, отсутствия врачей, обеспечения семей участников СВО дровами, системы водоотведения поселка, благоустройства парка и многие другие.

На часть вопросов глава района дал ответы в ходе встречи. Для решения других разработан конкретный план действий, назначены ответственные исполнители, определены сроки реализации мероприятий. Данный план будет предоставлен жителям для ознакомления. Отчет о проделанной работе по его исполнению представим на следующей встрече через год.